



金融發展局行政總監的委任

香港，2020年7月21日 - 金融發展局（金發局）今日宣布，委任區景麟博士為行政總監，任期三年，於二零二零年八月四日起生效。

金發局主席李律仁資深大律師表示：「對於區博士出任行政總監，我感到非常高興。區博士憑著其在金融服務業的深厚資歷以及對公共服務的熱誠，將為金發局於聯繫業界及向政府提供政策建議等方面增添新的動力。」

李律仁補充：「區博士作為金發局董事會成員，過去在多方面參與機構的運作。我期望與他繼續攜手並肩，在金發局現有政策研究、市場推廣和培育人才等範疇工作的基礎上，加強及推廣香港作為國際金融中心的優勢。」

區博士表示：「對於能夠獲得委任，並有機會為香港金融服務業的成功貢獻一分力，我深感榮幸。」

區博士於金融服務業具備豐富的全球經驗、卓越的聲譽及公認的領導才能。加入金發局前，區博士為惠理集團有限公司總裁。此前，他為瀚亞投資（香港）有限公司及中銀香港資產管理有限公司的行政總裁。區博士亦曾於其他金融機構出任多個高級管理職位，這些公司包括霸菱、GMO 及滙豐環球投資管理。

區博士分別於二零一二年及二零一四年獲《亞洲資產管理》頒發「香港區最佳行政總裁年度大獎」。他亦於二零零八年獲香港特別行政區政府頒授榮譽勳章，以表揚其對證券及資產管理界的傑出貢獻。此外，區博士於二零零六年至二零零八年期間擔任香港證券及投資學會主席，並於二零零四／二零零五年度出任香港投資基金公會主席。



區博士目前擔任多項公職，包括香港會計師公會理事會成員以及中證指數有限公司之指數專家委員會成員。

區博士現為特許金融分析師，以及香港證券及投資學會傑出資深會員。他持有英國牛津大學物理學學士學位及英國杜倫大學粒子理論物理學博士學位。

關於金發局

金發局於 2013 年由香港特別行政區政府成立，為一個高層次及跨界別的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融服務業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

金發局在 2018 年 9 月註冊成為擔保有限公司，使其在研究、市場推廣和培育人才等方面能更靈活地履行其職能。

- 完 -